



臺中

九月二十一日

見苦知福的兩小時打掃修練

台中慈濟醫院與慈濟基金會廿一日聯袂打掃臺中市潭子區慈濟關懷戶家庭。醫療團隊走出醫院，與社區慈濟志工合作，為關懷戶清潔住所，讓他們重拾信心，迎接新生活。

周小姐從小扛起照顧家庭的責任，母親因病往生後，獨自照顧年邁且視力不佳的父親，心力交瘁而罹患心理疾病，長年無力整理自己的家，環境髒亂不堪。今年七月，慈濟基金會介入，由社區志工關懷陪伴，並通報給台中慈院，大家決定先從環境改善做起。簡守信院長帶領廿位醫護人員，配合十五位慈濟志工，協助清理周小姐的家。

護理部一三一病房護理師張好甄率先進到狹小臥房與志工合力清掃，她說看見髒亂的家變乾淨明亮，為他們點燃希望。簡守信院長以身作則，手持菜瓜布刷洗馬桶黑垢不畏惡臭，也帶著孫子學習付出。他說：「不好的居住環境可能引起疾病，整理完後對他們心理狀態會有正面影響，同時也讓我們同仁見苦知福。」

人多力量大，樓上打掃移除雜物，樓下接力分類回收，不到兩個小時順利完成工作。適逢大雨氣候，黏膩的空氣讓志工汗水濕透口罩和衣服。周小姐在



簡守信院長以身作則，手持菜瓜布刷洗馬桶黑垢不畏惡臭。



醫院同仁與慈濟志工合力清出雜物並進行分類。

旁照顧父親，有時也和志工一起整理，她感恩有這麼多人願意來幫忙。

慈濟訪視志工蕭秋菊師姊表示，期待改善環境後，讓他們有重新站起來的動力。（文、攝影／呂榮浩）